

中國一定強

市府舉辦勞資運動會

本院員工團隊精神一級棒

文／職工福利委員會 總幹事 洪秀慧

台 中市政府提倡勞資正當休閒活動，10月1日（星期日）上午10時在東區進德國小舉辦「95年勞資運動會暨園遊會」，總共36支隊伍報名參加，有50個園遊攤位。本院由腎臟科設立尿液篩檢站，福利委員會特約廠商也在場販賣養生保健食品。

活動開幕時，本院職工福利委員會主委楊麗慧率領52名參賽者進場，真是威風

八面，身材挺拔的公關組專員張廣漢執掌院旗，8名工務組人員身披「必勝」彩帶，扮演帥氣旗兵，引領出護理部青春亮麗，活潑有勁的啦啦隊表演，全場立刻爆出如雷掌聲。

這樣的創意和團隊精神，果然打敗群雄，贏得「標新立異進場表演」第一名的殊榮。有了好的開始，同仁們氣勢如虹，選手們士氣高昂，大家摩拳擦掌，準備在競賽中全力以赴，爭取最好的成績。

勞資運動會以趣味競賽為主，包括力拔山河、驚爆九重天、雙龍搶珠、手足同心等，尤以拔河為重頭戲，在「一、二殺，一、二殺」的當下，每一個人，無論是選手或是在場邊嘶喊加油的人，全都卯足了勁，一心想的就是趕快把那一條紅線拉到界線外。

雖然因為高手如雲，競爭激烈，本院沒能進入前三名，但在過程中，我們已十足地展現了「中國（CMCH）員工一條心」的精神。

全體參加的同仁，您們辛苦了！我們相約明年再來！中國醫藥大學附設醫院明年一定可以拿回第一名。

中國一定強！加油！加油！加油！

